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■議題
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■次の会議日程と議題

■その他の報告事項・議論等・

南山小学校区まちづくり協議会設立準備会に係る打合せ　議事録

令和6年4月21日（日） 13時00分から15時00分
白井駅前センター2階　レクレーションホール

日時 令和６年5月19日（日）13:00～　白井駅前センター（研修室）　
議題 ワーキンググループによる計画の検討　等

〇報告事項
　
・前回議事録は期日までにコメントがなかったので、案の通りとする。

〇これまでの振り返りとこれからの取り組みについて

・市民活動支援課より資料内容の説明

（質疑・意見）

・南山中学校が委員に入っていないが、他地区ではどうなっているのか？
　⇒イベントで参加してもらっているケースがある。
　　今後協議会の議論において必要に応じて参加を依頼することも可能である。

〇ワーキンググループの進め方等について

・事務局より資料内容の説明。質疑なし。

（質疑・意見）

・資料２と５に予算額が提示されているがどのように算出しているのか？
　⇒他の地区では概算で作成している。
　　他地区の例を提示することは可能である。

・今後予算と経費の実績をまとめておいて費用対効果が見えるようにしておいた方がいい。

・グループワークの成果物は何を指すのか？
　⇒資料２が成果物となる。資料３～５を参考にして各グループで作成する。

・取り組みに対する最終目標（ゴール）を設定した方がいいのではないか。

・今回の取り組みは各自治会で実施していることとは別なのか、それとも一緒にやるのか？
　また各自治会との調整・準備がかなり必要だと思われる。

・各自治会により状況が異なる。さらに役員は1年交代であり、継続性が難しい。
　継続性というのをしっかりと考えて議論を進めるべきである。
　

〇その他

・ワーキンググループ内、あるいはグループを超えての意見交換等の連絡を目的とした名簿を作成し
たので、新しい委員の方の連絡先を追加して次回配布したい。

（質疑・意見）

・名簿を配布するにあたり個人情報の取り扱いについて決めておいた方がいいのではないか？
　⇒次回までに規約に個人情報についての追記を行う。
　　規約制定後に名簿を配布する。

【準備会委員】菅野氏、原氏、滑川氏、沢田氏、桑原氏、塚本氏、大橋氏、宮本氏、藤嶋氏、樋山
氏、倉林氏、佐藤氏、村﨑氏、東海林氏、保坂氏、中村氏、桃澤氏、松田氏、福岡氏、吉田氏、阪野
氏、駒沢氏、岡村氏、福田氏、関口氏、菊地氏、北島氏、黒木（弘）氏、白川部氏、鶴岡氏、萬年
氏、黒木（貴）

【まちづくり支援チーム】板橋リーダー、元田サブリーダー、田口サブリーダー、吉川チーム員、岩
瀬チーム員
【事務局】鈴木市民活動支援課長、石田係長、玉造サブ担当、内藤前課長、高橋前サブ担当　計４２
名

1　開会
2　報告等
3　これまでの振り返りとこれからの取り組みについて
　　　資料　南山小学校区まちづくり協議会設立準備会「振り返り」と「これから」
４　ワーキンググループの進め方等について
　　　資料１　ワーキンググループの進め方
　　　資料２　まちづくり計画　グループでの成果物（例）
　　　資料３　準備会構成団体による既存のまちづくり活動
　　　資料４　分野ごとの「宝さがし」「アンケート」「ワークショップ」とりまとめ
　　　資料５　分野別　３カ年事業計画・予算計画
　　　提出用　ワーキンググループのグループ分け希望票等
５　その他

他配布資料（参考資料）
　白井市南山小学校区　まちづくり通信 Vol.3
　気軽に本音でSHIROIトーク

〇「グループ分け希望票」および「取り組みアイデア（事業）名記入票」については、
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